
ATA DA 4ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  CONSELHO  DE  ADMINISTRAÇÃO  DO  INSTITUTO
BRUSQUENSE DE PREVIDÊNCIA – IBPREV.

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (27/04/2022), com início às
13:30 horas, na sede do Instituto Brusquense de Previdência – IBPREV, à Rua Hercílio Luz, 373,
reuniram-se  os  membros  do  Conselho  de  Administração  Humberto  Martins  Fornari,  Janete
Rodrigues  da  Silva  Ouriques,  Jefferson  Silveira,  Joel  da Silva  Bonfim,  Maria  Luisa  Fagundes
Ghislandi,  Precila  Andrade  Tadiotto  Villar,  e  Sílvia  Maria  Ferreira,  sob  a  presidência  do  Sr.
Humberto Martins Fornari para discussão e deliberação acerca dos assuntos constantes da ordem
do dia, a saber: 1.Aprovação da Ata da 3ª Reunião do Conselho de Administração; 2.Prestação de
contas; 3.Centro de Formação Continuada do IBPREV; 4.Assuntos gerais. Abertos os trabalhos, o
Presidente  deu  as  boas  vindas  e  agradeceu  a  presença  de  todos  os  presentes,  solicitou  a
indicação de um Secretário sendo o Conselheiro Jefferson Silveira eleito ao cargo. O Presidente
solicitou  a  leitura  da  Ata  da  3ª  Reunião  do  Conselho  de  Administração  para  aprovação  dos
Conselheiros, em tempo a Conselheira Sílvia Maria Ferreira que expôs seu ponto de vista em
relação  os  fatos  ocorridos  na  última  reunião  ordinária  e  solicitou  a  ressalvas,  colocado  em
deliberação,  restou  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Em  sequência  foi  passada  a
palavra para o servidor Antônio Carlos Cerchiari  Júnior,  que fez a leitura da ata do Conselho
Fiscal, com o parecer favorável à aprovação das contas da competência Março de 2022, dando
sequência  a  reunião  o  servidor  apresentou  as  referidas  contas,  dirimindo  algumas  dúvidas,
colocado  em votação,  o  Conselho  decidiu,  por  unanimidade  dos  presentes  a  aprovação  das
contas. Ato contínuo Centro de Formação Continuada do IBPREV o Presidente deu uma breve
explanação a cerca da estrutura do projeto do Centro de Formação, bem como das formações
que serão ofertadas tanto de forma presencial  como de forma  on line,  bem como reforçou o
convite para a formação que será ofertada em parceria com o SINSEB no dia 03.05.2022 a partir
das 08 horas. Finalizando a pauta, tratando de Assuntos Gerais, foi apresentado um pedido de
aquisição  de  novas  cadeiras  para  servidores  lotados  na  Autarquia,  colocado  em  votação  o
Conselho decidiu, por unanimidade dos presentes a aprovação para a aquisição, tendo em vista
os benefícios aos servidores em manter uma boa postura e proporcionar o conforto necessário
para tornar o tempo no trabalho mais produtivo. Foi mencionado ainda as tramitações com relação
a “prova de vida” dos servidores vinculados ao IBPREV que deverá ser via site do IBPREV. Outro
assunto mencionado ainda o interesse do IBPREV em contratar uma calculadora de tempos a fim
de efetuar uma “prévia de aposentadoria” sem a demanda dos agentes do Instituto, onde o próprio
servidor  interessado  informaria  os  dados  necessário  e  obteria  informações  referentes  a  sua
possível aposentadoria. Por fim foi relatado o interesse da contratação de uma empresa para a
digitalização dos arquivos físicos do IBPREV, bem como a migração dos dados do servidor do
IBPREV para um data center visando uma modernização e segurança aos processos. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata a qual, lida e achada
conforme, vai assinada pelo Presidente Sr. Humberto Martins Fornari e por mim Jefferson
Silveira, Secretário.
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